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  , יקרים  תלמידים

  

  יכםðולוגיה במדע  מבחן לפðוטכ :  

  .דקות 90ם לרשותכ  •

  קִרְאוּ בעיון את קטעי המידע ועðו   •
  בתשומת לב על השאלות.

  אפשר לכתוב בעיפרון או בעט.           •

  מילים חשובות. שימו לב למילים אלה.  הודגשובחלק מן השאלות   •

  

   דרשיםð כתבו אותה במקום תשובה לכתוב בשאלות שבהן אתם ,  
  המיועד לכך.   

  

   דרשיםð ה  תשובה לבחורבשאלות שבהן אתםðכוð כמה  מבין אחת  
  .   , בחרו את התשובה וסמðו ליָדה תשובות

  

   אם אתם רוצים לתקן את תשובתכם, מחקו את התשובה  
  תשובה אחרת. ליד , וסמðו  שסימðתם כך: 

  

   וðאם תסמ יותר מתשובה אחת, התשובה תיחשב שגויה. ליד  

  

  

  

 י מסירת המבחןðלפ–  

  בִּדְקוּ היטב את תשובותיכם, 
  ותקðו לפי הצורך. 

  
  
  

 !בהצלחה
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  5–1הðושא: עולם מעשה ידי אדם, שאלות 
  

  1שאלה 

מאוורר חשמלי הוא מערכת טכðולוגית. התפקיד של מערכת טכðולוגית הוא לעðות  
  על צורך אðושי (צורך של האדם).

  

  

  על איזה צורך אðושי עוðה המאוורר החשמלי?  א.

  
  

  המאוורר החשמלי בðוי ממספר חלקים, כפי שמופיע באיור.   ב.

  המאוורר  להפעלתליד כל אחד מהחלקים הבאים אם הוא הכרחי  - סמðו ב   
  . המשתמש לבטיחות או הכרחי 

  

  המשתמש  לבטיחות  הכרחי   המאוורר להפעלת הכרחי   החלק

      ידית 

      מðוע

      רשת
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  2שאלה 

  בימי הקיץ אðו מפעילים מאוורר חשמלי או מזגן.

  אחד שיש למזגן לעומת המאוורר החשמלי.   יתרוןצייðו   א.

  
  

  
  אחד שיש למזגן לעומת המאוורר החשמלי. חיסרון צייðו   ב.

  
  

  

  3שאלה 

  כדי לצלול על הצוללן להצטייד באמצעים טכðולוגיים. 
  

  

  

  השלימו ליד כל אמצעי טכðולוגי המופיע בטבלה, את הצורך שאותו הוא ממלא. 

  

  צורך   אמצעי טכðולוגי  

                             בלון אוויר עשיר בחמצן  א.

                        מַסֵכַת צלילה  ב.
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  4שאלה 

  על מוצרים רבים מופיע הסמל שלפðיכם.

    מהסמל אפשר ללמוד שהמוצרים שעליהם הוא מופיע:    

  

1   .הם מוצרים שבירים  

2   .מיוצרים מחומר מתכלה  

3  .הם מוצרים בעלי תו תקן      

4  .מיוצרים מחומר ממוחזר  

  

  5שאלה 

  סמðו את המשפט המתאר פעולת מִחזור.  

  

1    וðאת הפלסטיק של בקבוקי השתייה הקלה מתיכים ומייצרים ממ  
  כיסאות פלסטיק. 

2    באותם ארגזי קרטון משתמשים פעמים רבות לשם אריזת תוצרת  
  חקלאית.

3    יðדות בגðדð יות מחברים שרשראות ברזל ויוצריםðים של מכוðלצמיגים יש
    ילדים.  

4   ות ציבוריות.- את מיðהגשמים אוגרים בחביות כדי להשקות גי  
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  8–6הðושא: מערכות אקולוגיות ואיכות הסביבה, שאלות 
  

  .8–6את קטע המידע הבא ועðו על שאלות קראו 
  

  רב הרגלואת   הðָדָל הדקאת  מתחת לאבןבמהלך סיור לימודי גילו תלמידים 
הוא דק מאוד והוא מאפשר לו לðוע במהירות,   הðדל הדק. כיסוי גופו של  השחור

אך גם גורם לו לאבד מים ולהתייבש. כאשר הוא חש סכðה, הוא ðכðס מיד לתוך  
  חריץ בקרקע. הðדל הדק ðיזון לרוב משלשולים הðמצאים בתוך האדמה.

  . ð–150קרא כך מכיוון שמספר הרגליים שלו יכול להגיע ל רב הרגל השחור 
כאשר הוא חש סכðה, הוא מגלגל את גופו כמו קפיץ ומפריש חומר בעל ריח לא 

  ðעים. רב הרגל השחור ðיזון משאריות של פירות ושל צמחים.

  

  

  
  6שאלה 

  השלימו את הטבלה על פי קטע המידע.

  

  טבלת ðתוðים על הðדל הדק ועל רב הרגל השחור

  השחור  הרגל רב  הדק  הðדל  המאפיין 

                                         א.  סביבת חיים

                                           

                                         ב.

                                         

התðהגות  
  בזמן סכðה

                                         ג.

                                         

                                         ד.
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  7שאלה 

תלמידים התבקשו לחקור את סביבת החיים שמתחת לאבן. לשם כך הם אספו  
  ðתוðים על הסביבה שמתחת לאבן ושמסביב לה, ורשמו אותם בטבלה הבאה:

  

  לאבן שמסביב הסביבה  לאבן שמתחת  הסביבה  הסביבה  תðאי 

  מעלות צלזיוס 28  מעלות צלזיוס 15  טמפרטורה 

  מואר  –גבוהה מאוד    חשוך  –ðמוכה מאוד    אור  עוצמת

  ðמוכה מאוד   גבוהה מאוד   קרקע  לחות

  

      באיזו עוðה בשðה אספו התלמידים את הðתוðים שבטבלה?    א.

      . תשובתכם את הסבירו  
  

  

  

  כיסוי גופו של הðדל הדק הוא דק מאוד.    ב.

  

  על פי קטע המידע, מהו החיסרון בכך?   . 1

  
  

  

על פי קטע המידע והטבלה, מה בסביבת החיים של הðדל הדק עוזר לו   . 2
  להתמודד עם חיסרון זה? כיצד?  
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  8שאלה 

  בזהירות  כדי לגלות אילו בעלי חיים ðמצאים מתחת לאבן, יש להפוך את האבן 
  ואין להכðיס ידיים מתחת לאבן.  רבה

  מדוע יש לðהוג בזהירות?
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  15—9הðושא: חומרים ואðרגיה, שאלות 
  

  9שאלה 

  איזה חלק מחלקי הðורה עשוי מחומר מבדד? 

  

1   מְכַל הזכוכית  

2  חוט הלהט  

3   ורהðתַבְריג ה    

4   ורהðבסיס ה  

  

  

  

  10שאלה 

  איזה גז מהגזים שלפðיכם הכרחי להתרחשות בְּעִירָה? 

  

1  י - פחמן דוðחמצ  

2     קןðח  

3   הליום    

4  חמצן  
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  11שאלה 

תלמידים ערכו ðיסוי. הם הðיחו על שולחן שלושה כלים השווים בגודלם ובצורתם,  
ומילאו כל כלי בכמות שווה של מים. טמפרטורת המים בכל כלי הייתה שוðה, כפי  

  שמתואר באיור. לאחר מכן הכðיסו לכל כלי קוביית קרח באותו גודל.
  

  

  
  איך ðקרא התהליך שיַעבוֹר הקרח?   א.

    

1  הקפאה  

2  התכה  

3  התעבות  

4   התאדות  

  
    באיזה מן הכלים יתרחש התהליך במהירות הגבוהה ביותר?    ב.

  
                                                         הסבירו את תשובתכם. 

  
  

  ?  שוðהמדוע מילאו התלמידים כל כלי במים שהטמפרטורה שלהם הייתה    ג.
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    12שאלה 

בעוðת הקיץ הðיחו תלמידים על אדן החלון כלי פתוח ובו מים. בכל יום, במשך  
  חמישה ימים, הם מדדו את כמות המים בכלי. את הðתוðים שאספו הִציגו בגרף. 

איזה מהגרפים הבאים מתאר ðכון את השיðוי בכמות המים שהיו בכלי במשך    א.
  חמשת הימים? 

  

  
  
  הסבירו את תשובתכם.   ב.
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  13שאלה 

במפעל לייצור סירים התלבטו מאילו חומרים כדאי לייצר את גוף הסיר ואת  
  הידיות שלו.  

  

  

  

         של הסיר.   הגוףהציעו מאיזה חומר כדאי לייצר את   א.

  ðה של החומר). הסבירו את תשובתכם (התייחסו לתכו    
  

  

  

             של הסיר. הידיות הציעו מאיזה חומר כדאי לייצר את   ב.

                          הסבירו את תשובתכם (התייחסו לתכוðה של החומר).  
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  14שאלה 

  לפðיכם טבלה ובה שמות חומרים שוðים. 

  ליד כל חומר אם הוא חומר דֶלֶק או לא. - סמðו ב   א.

  

  שם החומר 
  האם החומר הוא חומר דלק?

  לא   כן 

  1  2  זכוכית 

  1  2  בðזין

  1  2  ברזל

  1  2  פחם 

  1  2  בישול  גז

  

  בין חומרי הדלק שסימðתם.  המבדילהאחת    תכוðהכתבו    ב.
  

            

  

  15שאלה 

המלח. לאחר שיצא מהמים הוא ישב מספר דקות  - ביום קיץ חם ðכðס רן לים
  בשמש, ואז שם לב ששכבת מלח ðוצרה על עורו.

  שכבת המלח ðוצרה בגלל: 

  

1  הים שהיו על העור. - מי  התאדות  

2  הים שהיו על העור. - מי  התעבות  

3   המלח שהיה על העור. התכת  

4  המלח שהיה על העור.  התמוססות  
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  19—16הðושא: האדם, התðהגותו, בריאותו ואיכות חייו, שאלות 
  

  16שאלה 

  מהו התפקיד של עצמות הגולגולת? 

  

1  .ועת הראשðלאפשר את ת  

2  .להעביר מידע למוח  

3  .לקלוט גירויים מהסביבה  

4  .להגן על המוח מפגיעות  

  

  17שאלה 

  איזה גז ðקלט בתאים בתהליך הðשימה? 

  

1  קןðח  

2  חמצן  

3   אוויר  

4  י - פחמן דוðחמצ  

  

  18שאלה 

  במה מסייעת הצפיפות של תאי העור בגופðו?

      

1  י חדירת חיידקיםðה מפðבהג  

2   בקליטת חמצן בגוף  

3   י קורðה מפðבהג  

4  בקליטת לחות מן האוויר  
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  19שאלה 
  . 2005–1965הרכב ביישוב ðרקיס בשðים - לפðיכם תרשים המתאר את מספר כלי

  

  
               ? 1975הרכב ביישוב ðרקיס בשðת - מה היה מספר כלי  א.

  
  . 2005–1965הרכב ביישוב ðרקיס בשðים - תארו מה קרה למספר כלי  ב.

  
  

שכיחות של מחלות  הרכב על -כיצד לדעתכם השפיע השיðוי שחל במספר כלי  ג.
  בקרב תושבי היישוב ðרקיס? במערכת הðשימה

     הסבירו את תשובתכם. 

  
  

  הרכב הðעים בכבישים. - מספר כלי  הקטðתלהציעו שתי דרכים אפשריות   ד.
  

   

   
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  26–20הðושא: עולם היצורים החיים, שאלות 
  

  20שאלה 

  עורם של הדגים מכוסה בריר (ðוזל חלק). 

  הריר מסייע לדגים ב: 

    

1   .השגת מזון במים  

2   .שימה במיםð  

3   .ועה במיםðת  

4   .התרבות במים  

  

  21שאלה 

  תלמידים ðדרשו למיין רשימת שמות של בעלי חיים לשתי קבוצות שוðות.  
  מאיה הציעה למיין את השמות לשתי הקבוצות האלו:

  בעלי חיים צמחוðיים –קבוצה א' 
  בעלי חיים החיים בים  –קבוצה ב' 

  הסבירו מהי הבעיה במיון זה.
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  22שאלה 

  בחודשי הקיץ מופיעות להקות גדולות של מדוזות בחופי הארץ. 

  של המדוזה? מאפיין חייםאיזה מהמשפטים הבאים מתאר 

  

1   .למדוזה יש גוף בצורת פעמון  

2   .המדוזה היא בעל חיים חסר חוליות  

3   .יםðטרפת על ידי צבים ודולפיð המדוזה  

4   .ים ודגיםðהמדוזה אוכלת סרט  

  

  23שאלה 

  תלמידי כיתה ה' יצאו לתצפית בחצר כדי לאסוף מידע על העוֹרֵב.
  בטבלה שלפðיכם מופיעים משפטים שֶכָּתבו התלמידים בעקבות התצפית. 

  שאפשר לאסוף בתצפית או לא. ðתון ליד כל משפט אם הוא   - סמðו ב 

  שימו לב: יש לסמן רק תשובה אחת ליד כל משפט. 
  

  התצפית בעקבות התלמידים שכתבו משפטים

 הוא  המשפט האם
 שאפשר ðתון
  ?בתצפית לאסוף

  לא    כן

 מצא  העורב של הקןð 1  .הברוש עץ על  2  

 1  . מאוד חכם העורב  2  

 1  . עבה העורב של המקור  2  

 1  . עורבים שלושה היו הקרקע על  2  

 1  . ושחור אפור הם העורב של הצבעים  2  
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  24שאלה 

תלמידים ערכו ðיסוי. הם לקחו שðי כלים, כלי א' וכלי ב', השווים בגודלם 
ובצורתם. את שðי הכלים הם מילאו בכמות שווה של קרקע מאותו סוג, טמðו בכל  

  כלי מספר שווה של זרעי שעועית והשקו אותם בכמות שווה של מים.

  מעלות צלזיוס. 15את כלי א' הם הðיחו במקום שבו הטמפרטורה הייתה 
  מעלות צלזיוס. 25את כלי ב' הם הðיחו במקום שבו הטמפרטורה הייתה 

  מה הייתה מטרת הðיסוי?  א.
  

1   .לבדוק את השפעת ההשקיה על הטמפרטורה  

2  .ביטת הזרעיםð לבדוק את השפעת הטמפרטורה על  

3  .לבדוק את השפעת הטמפרטורה על סוג הקרקע  

4   .לבדוק את השפעת הצורה של הכלי על הטמפרטורה  

  

התלמידים התבקשו לתכðן ðיסוי ðוסף, שמטרתו לבדוק את השפעת סוג    ב.
  הקרקע על ðביטת הזרעים. 

  

  בðיסוי: שווים כתבו שðי תðאים שצריכים להיות   . 1

•       

•       

  

               בðיסוי?   השוðהמה יהיה התðאי   . 2

  

  



 ð    21וסח א'  –) 5במדע וטכðולוגיה לכיתה ה' ( 25מבחן 

  25שאלה 

  איזה מהתהליכים הבאים יתרחש בצמח בשלב שלאחר הבשלת הפירות? 

  

1  הפצת הזרעים  

2   ביטת הזרעיםð  

3   יםðיצðהופעת ה  

4   לבלוב העלים  

  

  26שאלה 

  לפðיכם איור המתאר ðיסוי:

  

  

  

  מהו הגורם שהשפעתו ðבדקת בðיסוי זה?

  

1   סוג הזרעים  

2   סוג המים  

3  כמות המים  

4   מספר הזרעים  

  



 ð    22וסח א'  –) 5במדע וטכðולוגיה לכיתה ה' ( 25מבחן 

  ð27–31ושא: כדור הארץ והיקום, שאלות ה
  

  27שאלה 

  הביאו דוגמאות לשלושה סוגים של משקעים.

•       

•       

•       

  

  28שאלה 

  ירדה אותה כמות גשם באותו פרק זמן.  שוðות על שתי קרקעות 
  בקרקע א' חלחלו המים במהירות, ואילו על קרקע ב' ðוצרו שלוליות.

  מה יכול להיות ההסבר לכך שðוצרו שלוליות על קרקע ב', ולא על קרקע א'? 
  הגרגירים של הקרקעות.)  למבðה(התייחסו בתשובתכם  

  
  

  

  

  29שאלה 

  מהו התהליך שבו ðוצר הטל?

  

1    .התאדות טיפות מים לאוויר  

2   .יםððירידת אדי מים מהע  

3    .התעבות אדי מים על משטח קר  

4   .הפרשת טיפות מים מן הצמחים  

  



 ð    23וסח א'  –) 5במדע וטכðולוגיה לכיתה ה' ( 25מבחן 

  30שאלה 

  מהי אטמוספרה? 

    

1   שכבת הסלעים המרכיבה את כדור הארץ  

2   ים המקיפה את כדור הארץððשכבת הע  

3   י כדור הארץðשכבת המים המכסה את פ  

4   שכבת האוויר המקיפה את כדור הארץ  

  

  31שאלה 

  תלמידים אספו שלושה סוגי סלעים ובדקו את תכוðותיהם. 
  הם כתבו כמה מהתוצאות בטבלה שלפðיכם.

  השלימו את התוצאות החסרות בטבלה.  
  

 
  התכוðה           

  הסלע

  בציפורן  ðחרץ
  לא/כן

  עיסתי 
  לא/כן

  בחומצה  תוסס
  לא/כן

                       כן                                          חרסית   .א

                                     לא                         גיר   .ב

  לא                                                           צור  .ג

  

  
  

  

  !בהצלחה
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מחוון למבחן במדע וטכנולוגיה לכיתה ה', מיצ"ב פנימי, התש"ע

מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הנושא:	עולם	מעשה	ידי	אדם

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ קודידמגיףמהכרם.פןיח1 	=	2 א.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

הערה:	כות	 קב מןשיבהמה ןווחסןמ כיידידמגיףמהכרם. 	

ד,ממ

ש ישמןשיביןמנאינין:פןיח 	=	2 ב.	

ורוןמ—מ בטוחיןמה שן ש ת.מ

מ.מ ניךמ—מ הפך ןמה כיידד

דשןמ—מ בטוחיןמה שן ש 3.מ

שןו	ןשיביןמנאינין 	=	1 	

ןשיבהמנאינהמכחןמכימןשיביןמכחדין 	=	0 	

ד—מ

ןשיבהמה צוונןמוןדיתמהגוינומכחרמש מה זגתמ ךי ןמה כיידד,פןיח2 	=	2 א.	
 ריג ה:

כפשדמ הפךו מכיןימבךזדןמש ט.מ —מ

ה זגתמואי מ ח םמכימ קדד,מיכו ימה כיידדמואי מדקמ קדד.מ —מ

כפשדמ אייתמכיןימ ט פדטידהמ ריוקן.מ —מ

ה זגתמואי מ קדדמח  מגרי מוחסוןמ ךי ןמה כיידד,משוךו מפחיןמ —מ
בקודידמח  וםמגרי ום.

מ א 	ןשיבהמכחדןמ 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמה צוונןמחוסדיתמהגוינומכחרמש מה זגתמ ךי ןמה כיידד,פןיח 	=	2 ב.	
 ריג ה:

צי�עמחש  מדב. —מ

ך יןמהןקנןמה ךדאןמיכחזקןהמגביהה. —מ

רידשמהןקנהמ ויחרן. —מ

—מ כמנוור.

ןיפסמהדבהמ קים. —מ

—מ זהםמכןמהכייוד.

—מ דךוש.

מ א 	ןשיבהמכחדןמ 	=	0 	

ד,ממ

מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

נשו הו נשיםוח צתפןיח3 	=	2 א.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

דכווהו דכיןו הגתמך מהךונווםמ פנומחרודןמ וםו הגתמ פנומאנוסהמש מפןיח 	=	2 ב.	
 וםמ כףמכימ פה.

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

1	=	ןשיבהמנאינה:מ)3(מהםמ יצדוםמבך ומןימןקת.ד"ב4

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,מת

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ת(מכןמהפ סטוקמש מבקביקומהשןווהמהק המ ןואוםמד"ב5
י ווצדוםמ  נימאוסכיןמפ סטוק.מ

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

נשו הו נשיםוח צתפןיח3 	=	2 א.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

דכווהו דכיןו הגתמך מהךונווםמ פנומחרודןמ וםו הגתמ פנומאנוסהמש מפןיח 	=	2 ב.	
 וםמ כףמכימ פה.

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

1	=	ןשיבהמנאינה:מ)3(מהםמ יצדוםמבך ומןימןקת.ד"ב4

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,מת

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ת(מכןמהפ סטוקמש מבקביקומהשןווהמהק המ ןואוםמד"ב5
י ווצדוםמ  נימאוסכיןמפ סטוק.מ

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הנושא:	מערכות	אקולוגיות	ואיכות	הסביבה

2	=	 ןחןמ כבתפןיח6 א.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

2	=	 ןחןמ כבתפןיח ב.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

נאנסמ ןיעמחדוץמבקדקךפןיח 	=	2 ג.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

2	=	 ג ג מכןמגיפיו פדושמחי דמבך מדוחמ כמנךום.פןיח ד.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

בךינןמהקוץ,מאומבךינהמזימהט פדטידהמגביההוהקדקךמובשהמ כיר.פןיח7 	=	2 א.	

הערה:מושמ קב 	גםמכןמהןשיביןמ"סןוי"מי"כבוב",מדקמכםמהתמאי  יןמ 	 	
הןווחסיןמנאינהמ ןנכומהסבובהמש סבובמ כבת.

ןשיבה	  כמהסבדמכימא מןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

אוסיומגיפימהרקמגידםמ ימ כברמ וםמי הןוובש.פןיח 	=	2 ב1.	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ כחרמ ןנכומהסבובהמהבכוםמב וייומהסבדמפןיח 	=	2 ב2.	
 ןכום:

 חיןמ—מאומהוכמשי דןמשגיפימוהוהמ חמישהיכמ כמוכברמ ום.

ךיצ ןמכידמנ יאהמ—מאומקדונהמח שהמ קטונהמכןמהסואיתמ כובירמ ום.

ט פדטידהמ—מאומבט פטידהמנ יאהמקצבמהןכריןמה וםמנ יעמויןד.

ןשיבהמ  כמהסבדמכימא מןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ אעמשכפשדמ הופגךמ וצידוםמכדסווםמכימ פגיךמפןיח8 	=	3
בוצידוםמהחווםמ ןחןמ כבת,

 ריג ה:

קוו ןמסאנהמ הופגךמ בך ומחווםמכדסוום. —מ

ך י וםמ פגיךמבבך ומחווםמהנ צכוםמ ןחןמ כבתובבןומגורי . —מ

א מןשיבהמכחדן 	=	0

ד,מ3

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הנושא:	חומרים	ואנרגיה

ןשיבהמנאינה:מ)ת(מְ אַ מהזאיאוןד"ב9 	=	2

א מןשיבהמכחדןמ 	=	0

ד,ממ

ןשיבהמנאינה:מ)ע(מח צתד"ב10 	=	2

א מןשיבהמכחדן 	=	0

ד,ממ

ןשיבהמנאינה:מ)מ(מהןאהד"ב11 	=	2 א.	

א מןשיבהמכחדןמ 	=	0 	

ד,ממ

צויתמא ומג',מיהסבדמהאי  מהןווחסיןמ הפדשומהט פדטידיןמשבותמפןיח 	=	2 ב.	
הקדחמ  ום,מכימהןווחסיןמ אעמשהט פדטידהמבא ומג'מהוכמהגביההמ

בויןד.

הערה:מושמ קב מגםמןשיביןמה ןווחסיןמ ה סןמהקדחמב קיםמ מ
 הןאןמהקדח.מ

ןשיבה	  כמהסבדמכימא מןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ ברוקןמההשפךהמש מגיבהמט פדטידןמפןיח 	=	2 ג.	
ה וםמך מז תוך מ הודיןמההןאהמש מהקדח,מכימ אעמשהט פדטידהמ
הוכמהגידםמשהשפךןימנברקן,מי אתמהוכמצדואהמ הויןמשינהמבא מא ו,

 ריג ה:

ארומ דכיןמבכוזהמ הא וםובכוזימט פדטידהמקיבווןמהקדחמןיןעמ —מ
ב הודיןמהגביההמבויןד.

אומכםמהט פדטידהמהוכמהגידםמש שפוךמך מההןאה,מהוכמצדואהמ —מ
 הויןמשינהמבא מא ו.

הערה:מושמ קב מגםמןשיביןמה ןווחסיןמ ה סןמהקדחמב קיםמ מ
 הןאןמהקדח.מ

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

ד"ב12

כ' ב' ג' ר' ה'
יום	בשבוע

ק)
מ"

בס
י	(

כל
	ב
ים

המ
ת	

מו
כ ןשיבהמנאינה:מ)3(מ 	=	2 א.	

	

א מןשיבהמכחדןמ 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ הפחןהמבא יןמה וםמאןיצכהמ הןכריןפןיח 	=	2 ב.	
או	 הפחןה	בא יןמה וםמ  כמהןווחסיןמ ןיפךןמההןכרין.מ 	

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

ןשיבהמהאי  ןמשםמש מחי דמשהיכמ י ועמחיםמטיב,מיהסבדמה ןווחסמפןיח13 	=	2 א.	
 ןאינהמש מהחי ד,

 ריג ה:

—מ ןאןמכימבדז מכימכ י ונויםמכימפ רהמכימנודיסטה

הסבר:	

אומחי דמזהמהיכמ י ועמחיםמטיבו ןח ם. —מ

אומזהימחי דמשט פדטידןמההןאהמש ימגביההוש כמנוןע. —מ

	 הערות:		

ושמ קב מגםמןשיבהמה ןווחסןמ ןאיניןמכימ חי דוםמד יינטווםמ —ממ
כחדום.מ  ש ,מ"אומהכ י ונויםמק מי אתמניחמויןדמ הדוםמכןמ

הסוד";מ"טפ ית,מאומה זיתמ כמנרבקמכ וי".מ

כותמ קב מכןמהןשיבהמ"חדס"מכםמההסבדמ ןווחסמ אעמשהחדסמ —מ
היכמ י ועמחיםמטיב,מכ כמכםמצוותמהן  ורמשהחדסמשי דמך מחיםמ

 כידעמז ת.מ

ןשיבה	נאינהמ  כמהסבדמכימא מןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמשםמש מחי דמשהיכמ י ועמחיםמגדיך,מיהסבדמה ןווחסמפןיח 	=	2 ב.	
 ןאינהמש מהחי ד,

 ריג ה:

פ סטוקמכימךץמכימגי ומכימסו וקית —מ

הסבר:	

אומחי דמזהמהיכמ י ועמחיםמגדיך. —מ

אומבורויןמצדועמ גךן,מי אתמחשיבמשהתמוהוימ י ואיןמחיםמגדיךין. —מ

הערה:	ושמ קב 	כןמההסבדמאומחשיבמשהורויןמוהוימ בירריןמחיםו 	 	
וספקימכןמהצידעמבהגנהמיבבטוחין.

ןשיבה	נאינהמ  כמהסבדמכימא מןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הןשיביןמהנאינין:פןיח14 א.	

שם	החומר
האם	החומר	הוא	חומר	דלק?	

 כאת
מזאיאוןמ

מבנזותמ

מבדז מ

מ פחםמ

מגזמבושי מ

סו ית	5מןשיביןמנאיניןמ 	=	3 	

סו ית	עמןשיביןמנאיניןמ 	=	2 	

סו ית	3מןשיביןמנאיניןמ 	=	1 	

סו ית	שןומןשיביןמנאיניןמכימפחין,מכימןשיביןמכחדין 	=	0 	

ד—3

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

2	=	ןאינהמכחןמ ברו המ בותמכ ה:פןיח ב.	
ר וקיןמ)ר וק( —מ

—מ צבמצבודה

צבךמ —מ

דוח —מ

הערות: מ

—		וש	 קב מגםמןשיבהמש ןיכדןמבהמהןאינהמ  כמשםמהןאינהמ
ה פידש,
 ריג ה:

הבנזותמיגזמהבושי מר וקוםמיהפחםמכונימר וק. —מ

כחרמ הםמניז ,מכחרמ יצקמיכחרמגז. —מ

גזמבושי מהיכמב צבמגזמיהכחדוםמ כ.מ —מ

ח קמ החי דוםמכונםמר וקום.מ —מ

—		וש	 בריקמכןמהןשיבהמבסךוףמב'מבכיפתמךקבומ סו ינוםמבסךוףמכ'מ
)כותמ הידורמנקיריןמך מטךיןמנגדדן(.מ

 ריג ה:מכםמשנומחי דוםמב ברמסי נימנכוןמבסךוףמכ',מכעמבסךוףמב'מ
נאןבהמןאינהמה ברו המבותמשנומחי דוםמכ ה,מושמ ןןמנקיריןמך מ

סךוףמב'.

א מןשיבהמכחדן 	=	0
הערה:	כותמ קב 	ןשיביןמה ןווחסיןמ שו ישמבחי דומהר קמי כמ 	

 ןאינהמה ברו המבותמהחי דום,מ
 ריג ה:מ

הבנזותמ ש שמ הנךןמ אינוין,מגזמהבושי מ ש שמ הר קןמאודוום,מ —מ
הפחםמ ש שמ הפקןמחש  מבןחנןמהאיח.מ

ד,ממ

1	=	ןשיבהמנאינה:מ)ת(מהתאדותמ ו–הוםמשהוימך מהךיד.ד"ב15

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,מת

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב 10   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הנושא:	האדם,	התנהגותו,	בריאותו	ואיכות	חייו	

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ע(מ הגתמך מה יחמ פגוךין.ד"ב16
א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)מ(מח צתד"ב17
א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ת(מבהגנהמ פנומחרודןמחוורקוםד"ב18
א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

2	=	דד5מא ו–דאבפןיח19 א.	
א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ  ג ןמהך ווהמב ספדמא ו–הדאב.פןיח 	=	1 ב.	
א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,מת

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ קשדמשבותמך ווהמבשאוחיןמ ח יןמפןיח 	=	2 ג.	
ב ךדאןמהנשו המ בותמזוהיםמכייוד,מאומהןווחסיןמ קשדמשבותמ ח יןמ

ב ךדאןמהנשו המ בותמך ווהמב ספדמא ו–הדאב.

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

ןשיבהמהאי  ןמשןומרדאוםמ הקטנןמ ספדמא ו–הדאבמהנךוםמפןיח 	=	2 ד.	
באבושום,
 ריג ה:ממ

הגב ןמו ומהנסוךה —מ

הך כןמ חודומהר ק —מ

הך כןמ חודומא ו–הדאב —מ

כוסידמאנוסןמא ו–דאבמפדטווםמ  קי יןמצפיפום —מ

ךורירמנסוךהמבדאבןמכימבכיטיביס —מ

ןש יםמכגדהמ —מ

ךורירמנסוךהמש מויןדמ כרםמכחרמבא ו–דאב —מ

ךורירמה ואהמבדג  —מ

ךורירמדאובהמך מכיפנוום —מ

ווצידמ יפחןמש מא ו–דאבמ זה ום —מ

—מ ךבדמ  אינויןמה ינךיןמבחש  ובגז

ןשיבה	נאינהמכחןמכימשןומןשיביןמנאיניןמה ןווחסיןמ כיןימךוקדית, 	=	1 	
 ריג ה:

ךורירמנסוךהמבכיטיביס —מ

ךורירמנסוךהמבדאבן —מ

ןשיבין	כחדין 	=	0 	

ד—מ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הנושא:	עולם	היצורים	החיים

3	=	ןשיבהמנאינה:מ)3(מןניךהמב ום.ד"ב20

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,מ3

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ אעמשקביציןמה ויתמכונתמנוןניןפןיח21 	=	2
 השייכהמיוכימןשיבהמה צוגהמריג המ פדואה,

 ריג ה:

כומכפשדמ השייןמבותמשןומהקביצין.מ —מ

ואי מ הויןמבך מחווםמצ חינומהחומבום. —מ

א מןשיבהמכחדן 	=	0

ד,ממ

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ע(מה ריזהמכיא ןמסדטנוםמירגום.ד"ב22

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

הןשיביןמהנאינין:פןיח23 מ

משפטים	שכתבו	התלמידים	בעקבות	התצפית

האם	המשפט	
הוא	נתון	שאפשר	
לאסוף	בתצפית?

לאכן
מ מהקתמש מהךידבמנ צכמך מךץמהבדיש.	

מ מהךידבמחאםמ כיר.	

מ מה קידמש מהךידבמךבה.	

מ מך מהקדקךמהוימש ישהמךידבום.מ	

מ מהצבךוםמש מהךידבמהםמכפידמישחיד.	

סו יתמ5מןשיביןמנאינין 	=	2

סו יתמעמןשיביןמנאיניןמ 	=	1

סו יתמפחיןמ –מעמןשיביןמנאינין 	=	0

ד—מ

המשך	בעמוד	הבא
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

ןשיבהמנאינה:מ)מ(מ בריקמכןמהשפךןמהט פדטידהמך מנבוטןמהזדךום.ד"ב24 	=	2 א.	

א מןשיבהמכחדןמ 	=	0 	

ד,ממ

2	=	ןשיבהמהאי  ןמשנומןנכוםמשייוםמהד יינטווםמ נוסיו,פןיח ב1.	
 ריג ה:

א וםמשייוםמ) ריג ה:מגיר ,מצידה,מצבךמיאי'(מ —מ

א יןמ וםמשייה —מ

א יןמקדקךמשייה —מ

ט פדטידהמזהה —מ

סיגמזדךוםמזהה —מ

—מ ספדמזדךוםמשייה

גיר מזדךוםמשייה —מ

גו מזדךוםמשייה —מ

ךיצ ןוא יןמכידמשייה —מ

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

הערה:	כותמ קב מכןמהןשיבהמ"כיד"מאןשיבהמנאינה. 	 	

ד,ממ

סיגמהקדקךפןיח 	=	2 ב2.	

הערה:	ושמ קב 	ןשיבהמהאי  ןמצויתמש יןמש מקדקךיןמהשיניןמזימ 	 	
 זימבןאיניןוהת,מ

 ריג ה:

א ומכחרמנ  כמבחי מיא ומכחדמבחדסון. —מ

א 	ןשיבהמכחדן 	=	0 	

ד,ממ

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ת(מהפצןמהזדךוםד"ב25

א מןשיבהמכחדן 	=	0

ד,ממ

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)מ(מסיגמה וםד"ב26

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ
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מיצ"ב   

המזכירות	הפדגוגיתמ ראמ"ה	 	
הדשיןמהכדצוןמ  

מ  רורהמיהךדאהמבחוניעמ

מדינת	ישראל
 שדרמהחוניע

 חייתמ  בחתמ5ממבמדע	וטכנולוגיהמ אוןהמה',	נוסח	א',	התש"ע
מחוון	לאינטרנט	—	עדכון

 , מבחן 25 במדע וטכנולוגיה לכיתה ה' (5) — נוסח א'  25-04-05-01-01-01-009-010-04      

מספר
הפריט

סוג	
הפריט

אפשרויות	הציון	על	פי	רמות	הביצוע/התשובה	הנכונה
הציון

הנושא:	כדור	הארץ	והיקום	

ןשיבהמהאי  ןמש ישהמסיגומ שקךוםמ בותמכ ה:פןיח27 	=	2

גשם —מ

בדר —מ

ש ג —מ

ט  —מ

ךדפ  —מ

שןומןשיביןמנאינין 	=	1

ןשיבהמנאינהמכחןמכימןשיביןמכחדין 	=	0

ד—מ

ןשיבהמהאי  ןמהןווחסיןמ גיר מהגדגודוםמיוכימ צפופיןם,פןיח28 	=	1
 ריג ה:

קדקךמכ'מ ידאבןמ גדגודוםמגרי וםמיקדקךמב'מ גדגודוםמזךודום. —מ

ווןאתמשקדקךמב'מ ידאבןמ גדגודוםמזךודוםמיצפיפום,משכונםמ כפשדוםמ —מ
  וםמ חרידמי ח ח מ ןיאה,מי אתמניצדימש י וין.

א מןשיבהמכחדן 	=	0

ד,מת

1	=	ןשיבהמנאינה:מ)3(מהןךביןמכרומ וםמך מ שטחמקד.ד"ב29

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,מת

2	=	ןשיבהמנאינה:מ)ע(משאבןמהכייודמה קופהמכןמארידמהכדץד"ב30

א מןשיבהמכחדן 0	=מ

ד,ממ

שןומןשיביןמנאינין:פןיח31 	=	2 א.	

נחדץמבצופידת:מאת;מןיססמבחי צה:מ כממ

ןשיבה	נאינהמכחןמכימןשיביןמכחדין 	=	0 	

ד,ממ

שןומןשיביןמנאינין:פןיח 	=	2 ב.	

ךוסןו:מ כ;מןיססמבחי צה:מאתמ

ןשיבה	נאינהמכחןמכימןשיביןמכחדין 	=	0 	

ד,ממ

שןומןשיביןמנאינין:פןיח 	=	2 ג.	

נחדץמבצופידת:מ כ;מךוסןו:מ כמ

ןשיבה	נאינהמכחןמכימןשיביןמכחדין 	=	0 	

ד,ממ


